



INFORMAȚII PERSONALE

Nume si prenume Manolescu Dan
Adresă Calea Victoriei, nr. 155, Bl. D1, Sc. 1, Ap. 16, Sector 1, București, România
Telefon 004 0722.570.125
E-mail dan.manolescu@soter.ro; dan.manolescu@ymail.com
Naționalitate Română
Data nașterii 15 aprilie 1976

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

Perioada (de la – până la) 2017 - prezent
Funcția sau postul ocupat Președinte
Principalele activități și responsabilități Reprezentarea profesionala si promovarea activității de consultanta fiscala;
Membru al Biroului Permanent al CCF
Reprezentant al CCF în Adunarea Generală a Confederației Fiscale Europene și în Consiliul Confederației Fiscale Europene
Membru al Comitetului Fiscal al CCF
Lector în cadrul programelor de pregătire profesională continuă a consultanților fiscali
Numele și adresa angajatorului Camera Consultanților Fiscali, Str. Alexandru Constantinescu nr. 61, Sector 1, București
Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate non-profit

Perioada (de la – până la) May 2019 – prezent
Funcția sau postul ocupat Membru independent al Consiliului Director
Principalele activități și responsabilități Implicarea in procesele de decizie si coordonare in ceea ce privește activitatea IDEA LEASING IFN SA
Numele și adresa angajatorului Idea Leasing IFN SA, Sos. București – Ploiesti 19-21, et. 2, sector 1, Bucharest
Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate financiară

Perioada (de la – până la) Ianuarie 2001 - Ianuarie 2013 / Septembrie 2015 - prezent
Funcția sau postul ocupat Tax Partner
Principalele activități și responsabilități Coordonarea activității de consultanta fiscală, optimizarea deciziilor companiilor privind implicațiile fiscale ale proiectelor desfășurate
Numele și adresa angajatorului SOTER & PARTNERS, Str. Mendeleev, nr 28-30, Sector 1, București
Tipul activității sau sectorul de activitate Contabilitate, consultanță fiscală și audit

Perioada (de la – până la) Aprilie 2016 - Mai 2017
Funcția sau postul ocupat Membru al Consiliului de Supraveghere
Principalele activități și responsabilități Implicarea in procesele de decizie si coordonare in ceea ce privește activitatea OMV Petrom SA
Numele și adresa angajatorului OMV Petrom SA. Strada Coralilor nr. 22, București, România

<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Petrol si Gaze</i>
Perioada (de la – până la)	2016 – 2017
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Consultant extern – World Bank
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Asistenta oferita Ministerului Finanțelor Publice al Republicii Moldova pentru implementarea Acordului de asociere la UE</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>World Bank, 1818 H Street, NW Washington, DC 20433 USA</i>
<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Consultanta</i>
Perioada (de la – până la)	Februarie 2015 – Martie 2016
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Membri CA – CEC BANK SA
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Implicarea in procesele de decizie si coordonare in ceea ce priveste activitatea CEC BANK SA</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>CEC Bank SA, str. Calea Victoriei , nr. 11-13, Sector 3, Bucuresti</i>
<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Activitate financiar bancara</i>
Perioada (de la – până la)	Ianuarie 2013 – Septembrie 2015
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Secretar de Stat
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Coordonarea elaborarii politicilor si legislatiei contabile si fiscale</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>Ministerul Finanțelor Publice, str. Apolodor nr. 17, Sector 5, București</i>
<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Administrație publică</i>
Perioada (de la – până la)	Decembrie 2013 – Februarie 2015
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Membri CA – Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Implicarea in procesele de decizie si coordonare in ceea ce priveste activitatea FNGCIMM SA</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>FNGCIMM SA, Str. Iulian Ștefan, nr.38, Sector 1, București</i>
<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Activitate financiar-bacanara</i>
Perioada (de la – până la)	Februarie 2013 – Septembrie 2014
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Membri AGA - EXIMBANK SA
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Implicarea in procesele de decizie in ceea ce priveste activitatea EXIMBANK SA</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>EXIMBANK SA, Strada Barbu Delavrancea nr. 6A, sector 1, Bucuresti</i>
<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Activitate financiar-bacanara</i>
Perioada (de la – până la)	2011 - 2012
<i>Funcția sau postul ocupat</i>	Lector
<i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Predare curs „Preturi de transfer” in cadrul programului de Master – „Politici fiscale si financiare”</i>
<i>Numele și adresa angajatorului</i>	<i>Universitatea Titu MAIORESCU, strada Dâmbovicului nr. 22, sector 4, Bucuresti,</i>

<i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>Academic</i>
<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Funcția sau postul ocupat</i> <i>Principalele activități și responsabilități</i>	<i>Octombrie 1997 - Decembrie 2000</i> Senior Tax Consultant Revizuirea situațiilor financiare și a declarațiilor fiscale ale companiilor din România oferite spre privatizare - sectorul bancar și de asigurări, IT, producție industrială, etc. Optimizarea deciziilor companiilor privind implicațiile fiscale ale proiectelor desfășurate;
<i>Numele și adresa angajatorului</i> <i>Tipul activității sau sectorul de activitate</i>	<i>KPMG România - Victoria Business Park, Șoseaua București-Ploiești 69-71, București</i> <i>Contabilitate, consultanță fiscală și audit</i>

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Tipul calificării / diploma obținută</i> <i>Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale</i> <i>Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională</i> <i>Nivelul de clasificare a formei de instruire / învățământ</i>	<i>2008</i> Certificat de atestare <i>Audit financiar</i> <i>Camera Auditorilor Financiari din România</i> <i>Auditor financiar</i>
<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Tipul calificării / diploma obținută</i> <i>Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale</i> <i>Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională</i> <i>Nivelul de clasificare a formei de instruire / învățământ</i>	<i>2007</i> Certificat de atestare <i>Consultanță fiscală</i> <i>Camera Consultanților Fiscali</i> <i>Consultant fiscal</i>
<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Tipul calificării / diploma obținută</i> <i>Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale</i> <i>Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională</i> <i>Nivelul de clasificare a formei de instruire / învățământ</i>	<i>1998-2006</i> Doctor / Diplomă <i>Contabilitate</i> <i>Academia de Studii Economice - Bucuresti</i> <i>ISCED 8</i>
<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Tipul calificării / diploma obținută</i> <i>Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale</i> <i>Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională</i> <i>Nivelul de clasificare a formei de instruire / învățământ</i>	<i>2005-2012 (suspendare 2006-2009)</i> Jurist / Diplomă de licență <i>Drept</i> <i>Facultatea de Drept și Științe Administrative-Universitatea Craiova</i> <i>ISCED 7</i>
<i>Perioada (de la – până la)</i> <i>Tipul calificării / diploma obținută</i> <i>Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale</i> <i>Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat</i>	<i>1994-1998</i> Economist / Diplomă de licență <i>Bănci și Burse de Valori</i> <i>Academia de Studii Economice - Facultatea de Finante, Asigurari, Banci și Burse de Valori</i>

formarea profesională

Nivelul de clasificare a formei de instruire
/ învățământ

ISCED 7

SPECIALIZARI PROFESIONALE

Cursuri de forme “Standarde Internaționale de Contabilitate si Standarde Internaționale de Audit” finanțat de Banca Mondiala si organizat de Ministerul Finanțelor Publice in colaborare cu Institutul Experților Contabili din Scoția (I.C.A.S.), 2000;

Cursuri de pregătire „Contabilitate si fiscalitatea internaționala” organizate de KPMG România;

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE

dobândite în cursul vieții
și carierei dar care nu sunt recunoscute
neapărat printr-un
certificat sau o diplomă

Articole în reviste și publicații de specialitate:

- *Diferențe de curs valutar-particularități contabile și fiscale-Tribuna Economică nr. 47/2005;*
- *Impozitarea 2006 într-o viziune sintetică-Audit Financiar nr. 4/2006;*
- *Reglementarea auditului statutar al situațiilor financiare anuale și consolidate ale entităților prevăzute prin Directivele dreptului comunitar-Finanțe Publice și Contabilitate nr. 10/2005;*
- *Modificări aduse de noile reglementări contabile conforme cu directivele europene-Gestiunea și Contabilitatea Firmei nr. 4/2006;*

Limba maternă

Română

Limbi straine cunoscute

Autoevaluare
Nivel european (*)

Engleza

Franceza

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C2	Nivel avansat	C2	Nivel avansat	C2	Nivel avansat	C2	Nivel avansat	C2	Nivel avansat
A1	Nivel de baza	A1	Nivel de baza	A1	Nivel de baza	A1	Nivel de baza	A1	Nivel de baza

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE SOCIALE

Inteligenta teoretică și practică, spirit de echipă, politete și tact, sociabilitate, disciplină în muncă.

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE ORGANIZATORICE

Capacitate de analiză, spirit de inițiativă, capacitate de a lua decizii, capacitate de asumare a răspunderii

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE TEHNICE

Cunostințe operare calculator (Microsoft Word, Excel, Power Point etc.)

PERMIS DE CONDUCERE

Categoria A, B

INFORMAȚII SUPLIMENTARE